

## Проводы Зимы!

Такие русские народные праздники как «Колядки», «Проводы Зимы», ежегодно проводятся в нашем детском саду и стали уже традиционными и любимыми для детей. Вот и в этом году дети стали участниками проводов зимы. Всю неделю мы с детьми готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях дети узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.

Мы, педагоги, в начале недели рассказывали детям в доступной форме об истоках праздника и его символике, о том, как любили на Руси круглое Красное Солнышко; почему на столы подавались молоко, масло и сыр, а не отбивные и котлеты, и отчего масленичная неделя заканчивалась Прощёным воскресеньем...

Так для детей нашего детского сада педагоги 22 марта провели традиционное гулянье с песнями и плясками, с конкурсами, народными играми и забавами. Все дети очень ждали этот праздник, готовились к нему. Учили заклички и песни. И провели его по-особенному весело! В гости к детям приходила раскрасавица Весна, Зима, веселые скоморохи и Баба Яга. Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг Масленицы, играли в игру «Гори, гори ясно», пели и плясали. Игры, хороводы, веселые конкурсы не давали скучать никому! Праздник удался на славу и закончился он, поеданием вкусностей.